

Заряд Восточка - Тбилиси - 1987 - 15 цент

СЕЗОН НАЧИНАЕТСЯ

Сентябрь, как правило, для большинства творческих коллективов — пора возвращения из гастрольных поездок, предвкушение радости встречи со зрителями родного города после продолжительной паузы, напряженная работа над новыми постановками... Однако нынешняя осень внесла свои «коррективы» в жизнь ряда театров столицы Грузии: вместе с приятными хлопотами, связанными с открытием сезона, здесь с большим волнением и ответственностью готовятся в дорогу. В середине октября в столице нашей Родины, на Тверском бульваре зажгутся ramпы театра

Дружбы народов. Честь его открытия предоставлена Тбилисскому академическому театру имени Шота Руставели. Прославленная труппа покажет здесь премьеру спектакля «Король Лир» Шекспира.

На этой же сцене выступит в эти дни Тбилисский театр киноактера. Он покажет спектакль «Таков бренный мир» Н. Лордкипанидзе.

К поездке в Болгарию готовится труппа Тбилисского академического театра имени Котэ Марджанишвили. В октябре в городах Софии и Сливене она покажет три спектакля — «Отелло» Шекспира, «Провинциальная история» Л. Росеба и «Обвал» М. Джавахишвили.

А незадолго до этого творческий коллектив примет участие в Киевском всесоюзном фестивале «Литература на сцене» спектаклем «Хаки Адэба» Л. Кначели.

Грузинский театр юного зрителя приглашен в Ереван, где пройдет всесоюзный фестиваль «Современная драматургия, театр, жизнь», посвященный 70-летию Великого Октября.

А в Каунасе пройдет показ лучших работ театров-студий. Молодежная труппа Тбилисского академического театра имени Руставели предстанет на нем спектаклем «Завтра была война» Б. Васильева.

(ГРУЗИНФОРМ).